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Tema ypoka

‘TPUEOHOMemPUHCCKUC YPABGHEHUS




DopMyIIbl KOPHEH MTPOCTHIX TPUTOHOMETPHYCCKUX YPABHCHUN

‘1.c0st=a,rz[e|a|$1| |2.sint=t|a|§1|
l3.tgt=a, a€R l

B |:t = arcsina + 2nk,k € Z

t = arccosa + 2k, k € Z

 J— + 2k, k€ Z t =m—arcsina + 2nk, k € Z
L i t = arctg a + nk, KEZ
U1

0] 041

lt = +arccosa + 2wk, k € Z' lt = (—=D*arcsina + nk, k € Z|

- - ‘t=arcctga+nk, k€Z|




PemnTe ypaBsHeHUe
a) sinx =1;
r) cosx=1;
x) tgx =1;
K) ctgx=1;

11.3 a) sinx = l; 6) sinx = -
2 2

2,

: 1 1
r) sinx = _5; o) sinx = —

2
) cosx = %; 3) cosx = —{3:

1
K) cosx = —5; J) COSXx = ——;

0) tgx=J§;




~ K npocmeuwumM makxe OmHOCSIMcs
ypaeHeHUsi euoda

O f(kx+m)=a




/

1) tg2x=-1 2) cos(x+m/3) =V

PemeHHe IIPOCTEUIINX YPABHEHUU
/

2x = arctg (-1) + nk, kE€Z x+m/3 = farccosl/2 + 2nk, kEZ
2x = -m/4 + ik, k€Z x+tn/3 = +n/3 + 2wk, k€EZ
x = -1/8 + wk/2, kKEZ X =-n/3 £ n/3 + 2nk, k€Z

OtBeT: -n/8 + nk/2, k€Z. OtBet: -n/3 £ ©/3 + 2nk, k€Z

3) sin(mr—x/3)=0
YIPOCTUM 10 (hopMyJiam
PUBEICHUS
sin(x/3) =0

YaCTHBIU Clly4yaun
x/3 =7k, kE€EZ
x = 31k, k€Z.
OtBer: 37k, k€Z.




JlomoJiTHUTEBbHOE 3a/IaHHE:

11.5% a) sinx = l; 6) cosx = —1—; B) sinx = _§;
7 3 4

I) tgx=J§; e) ctgx=2;- x) tg x =-35;




—

LomawHss paboma

I1 11.1, yuTaTh

Ne 11.2(2 cTon6), 11.3(3 cTonb), 11.4(1-3).




Cnacubo 3a mo, Yymo cmapaemecs!




